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. Na terenu je n taborov Rdecega kriza na koordinatah (x;,v;), ¢ = 1,...,n, ter n vasi, ki
potrebujejo humanitarno pomo¢, na koordinatah (a;,b;), i = 1,...,n. V vsakem taboru
je en zabojnik humanitarne pomoci, vsaki od vasi pa pripada natanko po en tak zabojnik
(vsi zabojniki imajo enako vsebino). V taboru 1 se nahaja edini vojaski helikopter, ki
lahko prenasa zabojnike, seveda le enega naenkrat. Vojska hoce, da je skupna dolzina
letov helikopterja (in s tem skupna poraba goriva) minimalna in na koncu zeli, da se
helikopter vrne v tabor 1.

(a) Pokazi in utemelji, da mora biti optimalni razvoz cikel, v katerem obis¢emo vsak
tabor in vsako vas natanko enkrat in se na koncu vrnemo v tabor 1.

(b) Formuliraj problem kot optimizacijsko nalogo. Ali gre za kak znan problem na grafih?

(¢) Za dan razvozni cikel dobimo sosednji cikel tako, da izberemo poljubna dva tabora
in ju zamenjamo v ciklicnem vrstnem redu. Ali je pri tej sosednosti lokalni minimum
vedno globalni?

(d) Poisci optimalno resitev, ¢e so tabori in vasi na naslednjih koordinatah:
e Tabori: (0,0), (3,2), (1,3).
e Vasi: (2,2), (0,2), (3,3).
Utemelji, zakaj je to najboljsa resitev.
. (ISRM) Dana je konveksna mnozica A C R”. Iitemo najdaljso daljico, ki vsa lezi v
mnozici A.
(a) Ali je to konveksna optimizacijska naloga?

(b) Ali je naloga ekvivalentna iskanju maksimuma konveksne funkcije na konveksni mno-
zici?
. (FRI) Pri katerih vrednostih parametra a je funkcija
f(z,y,2) = 2* + 2ay* + 32° — baz — yz + 8
konveksna na R??
. Dana je podmnozica ravnine
A= {(x,y) €R2|x§4—y2/\2$+y24/\2x+4y§9}.
Poisci tocko v mnozici A, ki je najblizja koordinatnemu izhodis¢u. Utemelji, da je resitev
res optimalna.
. Resi problem linearnega programiranja (®, P, Min),
Plr,y,z)=x+y—=z
obmocje ® C R? pa je doloceno z neenacbami
3r+2y —2< -1
r+3y+z2<3
20+ 3y + 2> -2
x,y,2 >0



